

约翰尼·德普：变本加厉的坏，究竟为哪般？

德普大叔又离婚了。最近，这新闻闹得沸沸扬扬，甚至已经演变成了家暴丑闻。在婚姻中越活越正能量的例子很多，但像约翰尼·德普这样越来越风流，越来越“渣”的特例，着实令人唏嘘。

大叔的母亲刚刚于上月去世，本是悲伤之事，谁想到没过两天现任妻子艾梅柏·希尔德就向法院递交了离婚协议书。仅仅维持了15个月的婚姻突爆离婚，让外界相当震惊。在先前的新闻里，德普由始至终都是那个努力追、努力维系、努力挽回，各种情诗和玫瑰攻势，最后却被主动放弃的人。而希尔德艳若桃李，心如铁石，不仅在德普妈妈去世两天后就签署离婚，还想带走他的财产。

不过，离婚事件随后出现大反转，希尔德自称半年内被德普叔至少三次家暴，并向法庭递交伤情照片。根据希尔德提交的文件，第一次家暴是去年12月，她当时感到自己“生命受到威胁”。第二次是今年4月她30岁生日当天，德普叔喝得醉醺醺地晚归，错过她的生日派对。两口子吵了起来。希尔德说，德普往墙上砸了一个酒瓶，往她身上扔了一只酒杯。第三次家暴则是德普母亲去世的第二天。希尔德还说，事发后男方提出愿意给她封口费，但她坚持要离婚。

但德普律师发声明说，女方在说谎，家暴一说只是为了能在离婚官司里拿到理想的数额。孰是孰非尚无定论，但希尔德向法院申请禁制令，限制德普叔接近她，已获批准。看到现在这个长期酗酒放纵、没办法管理好自己人生的德普，即使真被小娇妻陷害了，也是让人半点都同情不起来。这段婚姻的开始就不被人祝福，因为德普与希尔德于2011年在《朗姆酒日记》的片场初次见面不久之后，他就对外宣布，与当时交往并同居了14年的女友凡妮莎·帕拉迪丝分手，公开与希尔德的恋情。帕拉迪丝与德普虽不曾订婚更没结婚，却育有1女1子，德普此举被视作抛弃“糟糠”。

其实，德普年轻时也曾经是个痴情种。他最为知名的恋爱故事是和薇诺娜·赖德的一段情。两人在一起五个月后，德普就给赖德送了一枚订婚戒指，他还曾经在他右臂刺上“winona forever (永远的薇诺娜)”表达爱意。德普曾经表示，他打算死后将纹身腌渍后作为纪念留给他和赖德的孩子们。但四年后，赖德和德普的感情产生裂痕，最广泛的说法是，赖德参演了《纯真年代》，并传出了绯闻。不论是不是因为绯闻，赖德主动和德普分手是确定的。



德普曾经深情地说：“我愿意为她而死。我是如此爱她。我不知道没有她会怎么样。她正在承受很多事情，我希望我的一个吻就能让她远离痛苦。我爱那个女孩儿。我爱她。我爱她胜过爱我自己。”但他也没能做到“永远”，分手半年后，他把纹身的“winona forever”变成了“wino forever (永远的酒鬼)”，永远地沉醉在酒精和药物的麻醉中，不论他后来是否与别人生了孩子，不论他如今是否已为人夫。

除了薇诺娜·赖德，德普随后又分别与珍妮佛·葛蕾、凯特·摩丝订过婚，但最终都以分手而告终。他性感又危险，交往过的都是女神中的女神，跟法国名模凡妮莎·帕拉迪丝的恋情曾维持了14年，一度让他变成了法国乡下的带娃宅男，可是江山代有“妖精”出，风流的德普最终还是为了希尔德而离开她。

德普大叔年轻时因为颜好、有才、万人宠，所以有资本跟随欲望而动，忠实于眼前的喜好，可是年岁渐长，不羁几乎必然会变成不堪。离开年轻帅气的皮囊加持，他的特立独行就变成了诡异不堪，空余唏嘘。



致趣玩乐 启梦大宁

——“童趣·梦想”大宁儿童节

5月28日至6月1日，大宁国际商业广场“童趣·梦想”儿童节主题庆典拉开帷幕！精心设计的互动游艺项目、童趣梦幻的雪糕梦想录音小屋、精彩纷呈的嘉年华巡演等丰富多彩的亲子活动齐聚大宁，让小朋友们寓教于乐，尽情玩耍；让大人们与宝贝们一起重返童年时光，追逐梦想。

致趣玩乐，童趣畅享

这个儿童节，在大宁，我们赋予了“趣”更为多彩的含义，希望让每一位参与其中的人释放最本真的“童趣”，找回本心，追逐“梦想”。

趣·炫：广场演出。儿童节，小朋友自然是无可厚非的主角，小荧星艺校汇报演出、米喜迪潮童走秀以及爱尚舞蹈汇的孩子们新星“范儿”十足，充满自信的演出赢得台下家长及观众的掌声，用自己独一无二的风采点亮大宁国际的舞台。除此之外，散布在广场各点的人偶巡游、梦幻泡泡秀、亲子魔术，沪语歌曲教学等路演活动，让参与其中的大小朋友一起体验儿童艺术的魅力。

趣·玩：广场游艺区。将童年经典游戏搬到活动现场，“智慧积木”还原经典游戏俄罗斯方块，“幸运大乐投”重新演绎套圈圈游戏，带着小朋友一起重温爸爸妈妈的童年乐趣。除了经典游戏，现场还有创意十足的“印·画”，家长将脸贴在玻璃一侧做出夸张的表情，小朋友在另一侧的玻璃膜上描绘家长的脸部轮廓，绘制出一幅独一无二的肖像画。利用AR技术，将小朋友的身影投射进屏幕中，和象贝贝一起扭扭脖子踢踢腿，学跳健康操。



除了精彩的表演以及有趣的互动游戏，在“趣·尚”象印产品展区，感受健康生活理念。在“趣·荟”集市区，轻松购物的同时穿插创意路演，进一步延伸六一嘉年华带来的惊喜。



启梦大宁，追逐梦想

“梦想”是所有成长的助力，大宁国际“雪糕梦想小屋”为小朋友搭建一座梦工场，和爸爸妈妈一起写下小小梦想卡片，在色彩绚丽的雪糕小屋内用童声记录下宝宝的成长，在儿童节当天，一起见证梦想的起航，将是一份值得珍藏的记忆。

除此之外，大宁国际携手挪威王国驻上海总领事馆、丹麦王国驻上海总领事馆举行北欧儿童电影展映，邀请大小朋友共赴一场冰雪王国的童趣梦想之旅。健康生活的倡导品牌形象也将带来包含亲子料理教室在内的一系列象印学院活动，让小朋友们在快乐游戏的同时，掌握简单的生活技能、体验手作艺术。

童趣六一，精彩先行

除去广场主题活动，六一期间大宁国际为会员朋友们献上甜蜜心意礼、小儿中医问诊等贴心服务；为每一位到来的新老顾客带来惊喜优惠，商户优惠电子卡券限时抢、广发银行卡优惠、更有99元餐饮零售观影停车券大礼包，六一全家总动员，让您的儿童节精彩先行。

大宁十年，致烂漫童年。感谢每一位消费者的十年点滴相伴，现在也带着你们家宝贝一起来参与热闹狂欢吧！

更多详情可关注大宁国际官方微信（大宁国际商业广场）、“大宁国际商业广场”官方APP以及官方微博（@大宁国际LifeHub）